

电影《一代女魂唐群英》昨在衡首映

周农 姜欣 郑建新 邓群策出席首映式

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨晚,我国第一部全面反映妇女解放运动的电影《一代女魂唐群英》在衡阳市广电中心举行首映式。省人大常委会副主任周农出席首映式。

省妇联主席姜欣及市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策,市委副书记廖健,市政协主席廖炎秋,市领导段志刚、包昌林、刘正兴等在市领导出席首映式。

市委常委、市委宣传部部长刘丽华致辞。她指出,电影《一代女魂唐群英》是我市文艺创作中的又一精品力作,将成为弘扬正能量、提升衡阳美誉度的重要载体。我们讲述唐群英,便是讲述湖湘儿女敢为人先、勇于拼搏的英雄气概。希望全市文艺工作者以“群英精神”自励自省,继续坚持以人民为中心的创作导向,深入群众,深入生活,创作出更多无愧于时代,无愧于人民的精品力作,为衡阳打造名副其实的省域副中心城市、建设最美地级市交出衡阳宣传文化人的精彩答卷。

据了解,电影《一代女魂唐群英》由市委市政府及市委宣传部、衡山县委县政府、南岳区委区政府、市广播电视台和湖南银星文化传播有限公司联合摄制。海归新锐导演邓楚炜担当影片导演,长春国际电影节金鹿奖最佳女主角、电影小百花最佳女演员获得者田海蓉,著名表演艺术家徐敏,大众电影百花奖最佳女配角奖获得者王嘉,实力派演员霍青等联袂主演。

影片讲述了以唐群英为代表的女性主张妇女解放、男女平等平权,遭到各方势力阻拦。但她们不屈不挠,闯国会、诘议员,掌掴同盟会负责人宋教仁和议长林森,演绎出一段传奇故事。经过两年的筹备、拍摄、制作,该片已取得国家电影局颁发的公映许可证。

石鼓交警开辟“绿色通道” 八分钟将病危小女孩送进急诊室

■本报记者 雷嘉雯
通讯员 谢培培

本报讯 6岁小女孩突发疾病,昏迷不醒,在送往医院途中被堵在路上,心急如焚的母亲向路过的交警求助。交警立即开通“绿色通道”,下班高峰期间仅用8分钟成功将小女孩送入医院救治。

10月31日18点15分左右,正值下班交通高峰期,船山大道东西双向车流量非常大。石鼓交警大队在一一线路面执勤的民警、协警正全警动员,全力以赴疏导交通秩序,确保路面车辆通行顺畅。五中队民警驾驶警车经过道源路口时,一名女子突然来到警车旁求助,称其小孩昏迷不醒,有生命危险,在送往医院途中被堵在路上。

交警立即走到载有患儿的车辆前,只见小车后座上躺着一名小女孩,脸色惨白、不能言语,情况十分危急。交警当即开启警灯、鸣响警笛,通过喇叭喊话,引导车辆避让,并用对讲机联系沿线执勤警力,及时指挥疏导过往行人和车辆,为送医车辆开辟出一条“绿色通道”。8分钟后,患病女孩被送到南华大学附属第一医院。

到达医院后,交警迅速下车抱起小女孩,跑向附一医院儿童急诊科,交给医务人员。看到孩子得到救治,交警才放心离开。

**习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章**

郑建新在全市宣传思想工作会议上强调——

不断巩固提升全市人民团结奋斗的共同思想基础

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 11月6日,全市宣传思想工作会议召开,市委书记郑建新出席并讲话。他强调,全市宣传思想文化战线要学习好、贯彻好习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,不断提升全市人民团结奋斗的共同思想基础,不遗余力为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市和成功创建全国文明城市聚合力、添动力。市委副书记廖健主持会议。

郑建新充分肯定了党的十八大以来全市宣传思想文化战线的工作,他指出,全市宣传思想文化战线高举旗帜聚民心、服务大局树形象、坚持导向兴文化、勇于担当育新人,着力构建“大宣传”格局,为促进全市经济社会发展提供了有力的思想舆论保证。

郑建新强调,要把习近平总书记提出的一系列新思想新观点新论断作为下阶段宣传思想文化工作的新方向,切实把握宣传思想工作面临的新形势新挑战,持续扩大衡阳声音、讲好衡阳故事、创造衡阳品牌、展示衡阳形象。要不断提升全市人民团结奋斗的共同思想基础,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,坚定“主心骨”,弘扬“主旋律”,筑强“主阵地”,全面提升主流意识形态的凝聚力和引领力。

郑建新强调,要持续深化社会主义核心价值观建设,努力培养担当民族复兴大任的时代新人,以坚定理想信念筑牢精神之基,以核心价值观培育文明之魂,以精神文明建设彰显城市之美,更好地推动人的全面发展、社会全面进步。要全力推动文艺事业和文化产业高质量发展,不断增强人民群众的文化获得感、幸福感,争当“文艺湘军”的排头兵,坚定不移把文

化体制改革引向深入,健全现代文化产业体系和市场体系,加快构建现代公共文化服务体系。

郑建新要求,要加强党对宣传思想工作的全面领导,让党的旗帜在宣传思想战线高高飘扬。各级党组织要把宣传思想文化工作紧紧抓在手上,以强烈的责任感和事业心推动宣传思想文化各项工作落小落细、落地落实。

市委常委、市委宣传部部长刘丽华强调,要全面贯彻落实中央精神和省委、市委部署,要着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,要不断巩固壮大主流思想舆论,要确保意识形态工作责任制落实落细,要营造良好的网络生态,要强力推进精神文明建设,要满足人民精神文化生活新期待,要进一步加强宣传思想队伍建设。

会议进行了分组讨论。

市领导罗琼、李鹏飞、许云生出席会议。

郑建新召集各县(市)区委书记就扫黑除恶专项斗争工作开展集中谈话,勉励大家——

切实肩负起促一方发展保一方平安的政治责任

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 为认真贯彻落实中央和省委扫黑除恶专项斗争精神,压实“第一责任人”责任,11月6日下午,市委书记郑建新召集全市12个县(市)区委书记举行扫黑除恶专项斗争工作集中谈话会,勉励大家为官一任、守土一方,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,坚决打赢扫黑除恶这场硬仗。

郑建新说,这次谈心谈话既是对扫黑除恶工作的再动员、再调度、再鼓劲,也是一次再警醒、再鞭策、再督促。作为县(市)区委书记,组织和人民把大家放在这个重要的岗位,就是要大家为官一任、守土一方,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

郑建新强调,各县(市)区要进一

步深化认识、提升站位,切实增强扫黑除恶专项斗争的使命感、责任感和紧迫感,既要看到成绩、坚定信心,也要看到问题,找准差距。他说,省扫黑除恶督导组在反馈意见时,指出我市主要存在6个方面的12个问题,这些问题在各县(市)区具有普遍性。大家要充分认识扫黑除恶工作的严峻性、复杂性,保持足够的定力和耐力,步步为营,确保夺取扫黑除恶专项斗争的决定性胜利。

郑建新强调,要以更有力的措施、更务实的作风,推动全市扫黑除恶专项斗争向纵深发展。在依法打击上更深化,注重发动群众,拓宽线索收集渠道;在深挖彻查上再发力,对黑恶势力“关系网”“保护伞”一律一查到底、严肃处理,绝不姑息;在综合治理上再提升,着力整治重点地区、重点领域,加强对重点人群的管控;在基层党建上再强化,加大对软弱涣

散基层党组织的整顿力度,不断增强基层对涉黑涉恶问题的“免疫力”;在统筹兼顾上再聚焦,把扫黑除恶与优化经济发展环境、与推进精神文明建设、与群众工作结合起来。

郑建新强调,各县(市)区要紧紧抓住责任落实和工作落实两个关键,压紧压实责任,从严问责问效,激励担当作为,坚决打赢扫黑除恶这场硬仗。他指出,全市在开展扫黑除恶专项斗争的同时,要全面贯彻落实中央“六稳”的决策部署,统筹抓好“三大攻坚战”,配合做好中央环保督察“回头看”和省委巡视组巡视、重大项目建设、维护社会稳定等重点工作,努力完成全年各项目标任务,确保各项工作在全省创先争优。

会上,各县(市)区委书记分别汇报辖内扫黑除恶专项斗争工作情况并逐一表态发言。

市领导邓柯主持谈话会。市领导罗琼出席并作表态发言。

“健康湖南”全民运动会围棋争霸赛衡阳选拔赛举行 八名优胜者组队挺进省赛

■本报记者 张振

本报讯 日前,“健康湖南”全民运动会围棋争霸赛“张新发杯”衡阳市选拔赛在衡阳棋院、吴觉农茶馆决出胜负,优胜者张建伟5段、王承钢5段、龙慧5段(女)组成成年混

合队,唐小平5段、李卓贤5段组成老年队,张嘉豪5段、周煊盛3段、刘倩如2段(女)组成少年混合队,将代表衡阳参加省赛。

这次围棋赛由市人民政府主办,市文体广新局承办,市围棋协会、衡阳棋院、吴觉农茶馆协办。来自全市各县

(市)区70多名围棋精英棋手分为成年男子组、老年组、女子组、少儿组于11月3日、4日分别展开比赛,他们中年龄最大的66岁,最小的6岁。经过两天五轮激烈角逐,最终决出优胜者张建伟等8人组队代表衡阳参加“健康湖南”全民运动会围棋争霸赛。